
 1 

ZÁPIS 

z 87. členské schůze Regionu Podluží 

dne 12. 7. 2023 v Novém Poddvorově 

 

Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – starosta  

 Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta  

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

 Mgr. Tomáš Klásek   Lužice – starosta  

 Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta  

 Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov - starosta 

 Ing. Ivo Padalík    Starý Poddvorov – starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Ing. Petr Sláma   Týnec - místostarosta 

 Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka                        

 

Zapisovatel:  

 Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni: 

 Ing. Jana Filipovičová  Hrušky – starostka 

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 

Hosté: 

 Ing. Jan Vybíral   ředitel společnosti Biosférická rezervace Dolní Morava 

 Bc. Patrícia Juráňová   manažerka Mikroregionu Hodonínsko  

 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

- Biosférická rezervace Dolní Morava 

 

2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

3. Organizační záležitosti: 

- Rozhledna Na Podluží 

4. Různé: 

- Naučná stezka Lužními lesy Anglickou alejí Hodonín – Pohansko 

- Objednávka čaje „Pohodář z Podluží“ 

- Kalendář RP 2024 

- Výzva INTERREG 

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Nový Poddvorov Zdeněk Brhel přivítal všechny přítomné a předal slovo předsedovi svazku 

Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku RP Mgr. Vojtěch Pospíšil seznámil všechny přítomné 

s programem. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se.  

Usnesení č. 1/87  

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                  H: 13-0-0  

 

Biosférická rezervace Dolní Morava 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka v krátkém přednesu seznámil všechny přítomné s činností 

OPS Biosférická rezervace Dolní Morava a jejími záměry, a následně předal slovo Ing. Janu Vybíralovi.  

 

Ing. Jan Vybíral, ředitel společnosti Biosférická rezervace Dolní Morava přednesl všem přítomným 

prezentaci o činnosti a záměru BRDM, zvláště pak návrh na rozšíření územní působnosti, změnu hranic 

a názvu Biosférické rezervace Dolní Morava na Biosférický region Jižní Morava.  

 

Předseda svazku Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že není v pravomoci všech zástupců obcí DSO 

Regionu Podluží rozhodovat nebo hlasovat v této věci. Návrh od Ing. Jana Vybírala nejdříve musí být 

představen zastupitelstvu jednotlivých obcí Regionu Podluží.  

 

Usnesení č. 1a/87 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o činnosti Biosférické rezervace Dolní Morava a také 

informace o záměru na rozšíření působnosti, změnu hranic a názvu společnosti.  

H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – Rozhledna Na Podluží, což je následujícím bodem programu. 

Usnesení č. 2/87 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 13-0-0 

 

 

Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti 

Rozhledna Na Podluží 

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička, informoval přítomné, že se spojil se současným nájemcem 

kiosku na Rozhledně Na Podluží, panem Petrem Pajpachem, kde hlavním tématem jednání bylo zajištění 

zlepšení čistoty, pořádku, úklidu a údržby nejen kolem kiosku, ale také kolem rozhledny. Pan Pajpach se 

vyjádřil, že svěřený prostor udržuje v čistotě, naopak upozornil na špatnou komunikaci ze strany Regionu 

Podluží. Před samotným zasedání členské schůze navštívili rozhlednu místopředseda svazku, dále pak 

také starosta Prušánek, Ing. Zbyněk Němeček a místostarosta Lužic, Ing. Jakub Buchta a Ing. Křivánková, 

kteří konstatovali, že některé dříve vyřazené předměty byly od kiosku odstraněny nicméně zde zůstaly 

další pytle s odpadky a celkově je prostor „neútulný“.   

Následovala debata o možné změně budoucího nájemce. Přítomní starostové souhlasí, že na podzim 2023 

bude provedeno nové výběrové řízení na pronájem kiosku s tím, že bude osloveno více potencionálních 

nájemců. 

Následovala debata nad pronájmem plochy k reklamním účelům kolem rozhledny. Starostové se shodli, 
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že v současné době budou všechny reklamní „poutače“ z rozhledny odstraněny a na rozhledně prozatím 

nebudou žádné reklamní „cedule“ či „poutače“, atd. 

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička sdělil přítomným, že paní Mgr. Yvona Jandáková byla 

seznámena s plánem výměny výplní informačních tabulích na Rozhledně Na Podluží a provedla nacenění 

prací k obměně panelů. Cena za grafické práce: 22 000,- Kč. Cena za tisk: 36 200,-Kč. Financování 

výměny panelů bude dojednáno prostřednictvím Moravských naftových dolů. 

 

Usnesení č. 3/86 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o čistotě, pořádku, úklidu a údržbě kolem kiosku                       

a rozhledny Na Podluží a zároveň schvaluje odstranění všech reklamních panelů, „poutačů“, atd., které 

jsou umístěny na oplocení rozhledny. 

             H: 13-0-0 

 
Bod programu č. 4 – Různé 

Naučná stezka Lužními lesy Anglickou alejí Hodonín – Pohansko 

Manažerka Mikroregionu Hodonínsko Bc. Patrícia Juráňová seznámila všechny přítomné s přípravami 

projektu Naučné stezky Lužními lesy Anglickou alejí Hodonín – Pohansko.  

Následovala debata a bylo navrženo, aby manažerka svazku Bc. Patrícia Juráňová oslovila především 

zástupce dotčených obcí z Regionu Podluží a s nimi tento záměr dále řešila.  

Usnesení č. 4a/87 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o přípravách projektu Naučné stezky Lužními lesy. 

H: 13-0-0 

Objednávka čaje ,,Pohodář z Podluží“ 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se dotázala všech přítomných, zda souhlasí s definitivním 

počtem ks pro objednávku čajů, následně byla definitivně potvrzena i zvolená příchuť „bylinka + 

brusinka“. V následujících dnech bude kontaktována firma Sonnentor, se kterou budou upřesněny detaily 

potřebné k realizaci výroby čaje „Pohodář z Podluží.  

Usnesení č. 4b/87 

Členská schůze RP schvaluje výběr složení prezentačního čaje „Pohodář z Podluží“ a zároveň souhlasí 

s uvedeným počtem ks za jednotlivé obce pro objednávku firmě Sonnentor (viz. příloha).  
H: 13-0-0 

Kalendář RP 2024  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuální situaci k tvorbě 

kalendáře Regionu Podluží 2024. Sdělila též, že všechny podklady od obcí RP jsou již odeslány do 

tiskárny Lelka a během následujících měsíců bude tiskárna komunikovat i s jednotlivými obcemi ke 

schválení korektur. 

Usnesení č. 4c/87 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o tvorbě kalendáře Regionu Podluží 2024. 

H: 13-0-0 

 

INTERREG 

Starosta obce Kostice Mgr. Libor Balga seznámil všechny přítomné s bližšími informacemi k možnému 

projektu v rámci výzvy INTERREG SK-CZ/2023/Klíma, priorita 1. Životné prostredie, ciel 1.1 Podpora 

adaptácie na zmenu klímy a prevencia rizika katastrof, ako aj odolnosti, a to s prihliadnutim na 

ekosystémové prístupy. Následovala debata, zdali se DSO Region Podluží do představeného projektu 

zapojí a předloží žádost o dataci.  

Usnesení č. 4d/87 
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Členská schůze RP schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci výzvy INTERREG SK-CZ/2023/Klíma, 

priorita 1. Životné prostredie, ciel 1.1 Podpora adaptácie na zmenu klímy a prevencia rizika katastrof, ako 

aj odolnosti, a to s prihliadnutim na ekosystémové prístupy.   

H: 13-0-0 
 

Bod programu č. 5 – Diskuze 
 
Starosta obce Prušánky, Ing. Zbyněk Němeček seznámil všechny přítomné s přípravami plánovaného 

setkání vedoucích dětských folklorních souborů na Podluží. Toto setkání se uskuteční v sobotu 7. října 

2023 v Kosticích. Požádal také všechny přítomné zástupce obcí, aby oslovili potencionální vedoucí 

dětských souborů, kteří by měli zájem účastnit se setkání. Ve spolupráci s manažerkou svazku bude 

vytvořena pozvánka, a následně rozeslána na obce RP.  

 

 

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička, informoval přítomné, že byl kontaktován Ing. Filipem Šálkem 

s dotazem na údržbu stromů v k.ú. obce Ladná, kdo provedl výsadbu „ořešáků“, kolik tato výsadba stála, 

jak probíhá údržba, zálivka, apod. Starostka obce Ladná, Mgr. Renáta Priesterrathová sdělila přítomným, 

že údržba zeleně na katastru obce probíhá dle aktuálních možností obce a jejich technických pracovníků. 

Ne vždy se daří vysazené stromy „uzalívat“ a je možné, že v některých případech mohlo dojít ke schnutí 

stromů. Dále uvedla, že také komunikovala s Ing. Filipem Šálkem ve věci údržby vysazených stromů na 

k.ú. Ladná. Následovala debata na téma zálivka, údržba a ochrana vysazených stromů Regionem Podluží. 

Od přítomných starostů padl návrh na oslovení Ing. Filipa Šálka k zajištění péče o stromy. 

 

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček poděkoval městu Lanžhot za podporu a pomoc při 

přípravách Cyrilometodějské pouti na Podluží, která se uskutečnila 5. července 2023 na Slovanském 

hradišti v Mikulčicích, a také všem, kteří se této pouti účastnili.  

 
Usnesení č. 5/87 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.  
H: 13-0-0 

  

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval všem přítomným za účast a hostující obci Nový 

Poddvorov, v zastoupení Zdeňka Brhela za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se uskuteční 

ve středu 6. září 2023 v obci Týnec.  

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

 

V Novém Poddvorově, dne 12. 7. 2023 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil………………………………………………………  

 

 

  

  

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


